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Успіх у навчанні-єдине джерело внутрішніх

сил дитини, які породжують енергію для переборення 

труднощів, бажання навчатися. Дати учням радість 

пряці, радість успіху у навчанні, збудити в їхніх серцях

почуття гордості власної гідності – це перша заповідь учителя.

В. О.Сухомлинський
    У світі, напевно, вчителів більше, ніж представників будь-якої іншої професії. Справжній учитель допомагає учневі повірити у свої сили і перетворює навчання на захопливе заняття. Учитель помічає у своєму учневі здібності, яких учень у собі не бачить; володіє талантом зрозуміло і дохідливо пояснювати складні речі на наочних прикладах; допомагає вихованцям побачити, що матеріал, який вивчається, корисно знати. Викладач, який любить і глибоко знає свій предмет, ентузіазм свій передає дітям, від чого навіть складний матеріал на уроках сприймається як «легкий». Тактовність і доброта сприяє появі впевненості в собі і підвищенню ступеня навченності дитини.
   Особистісно - орієнтоване навчання з математики дає можливість кожному учневі реалізувати індивідуальні особливості, розвинути пошукову активність, творчий потенціал, досягти бажаних результатів у навчанні. Учитель повинен піклуватися про те, щоб навчально-виховний процес містив у собі ситуацію успіху як в індивідуальній, так і в груповій діяльності учнів. 

   Як зробити учнів активними учасниками навчально-виховного процесу, навчити їх міркувати, проникати в сутність явищ, привернути увагу до слів і дій учителя? Як зробити навчання цікавим і творчим?

   Створення пізнавального інтересу як основи для успіху учня є предметом турботи вчителя, який формує радість пізнання. Педагог має вміло впливати на дитину, поважати і розуміти її внутрішній світ, володіти емоційною культурою, психологічною компетенцією, вміти правильно висловлювати свої думки і вимоги, усвідомлено будувати свої стосунки з вихованцями, спираючись на оптимістичну перспективу їхнього розвитку, вміти якийсь час забувати про «недоліки» дитини і створювати їй оптимістичну установку.

   Щоб підбадьорити учня, використовую такі висловлювання або аналогічні до них:

· У тебе обов΄язково вийде...

· Я впевнена, що ти пам΄ятатимеш про це...

· Молодець! Але ти зможешь краще...

· Ти вмієш краще...

· Починай! У тебе все вийде...

· Ой, як ти постарався!

· Це дуже важливо, і в тебе буде тут успіх

   Загалом завжди кажу те, що бажаю бачити, а не те, чого бажаю запобігти. Щоб націлити учнів на успішну діяльність, роблю наголос так: «...ваші можливості не обмежені», «ви легко зрозумієте», «... проблеми успішно подолаємо».
   У своїй щоденній роботі намагаюсь усе обміркувати, організувати, передбачити так, щоб моя роль на уроці була непомітна, а учні творчо працювали, опановуючи навчальний матеріал.
   Основні завдання вчителя математики, на мою думку, такі: навчити мислити, розмірковувати над умовами  задач, шукати шляхи їх розв΄язання, вибирати серед них найоптимальніший, самостійно працювати з додатковою літературою, знаходити потрібну інформацію, складати задачі, вирази, кросворди та ін. , розвивати творчі здібності своїх учнів, допомагати дітям досягти успіху. 
   Провідною ідеєю в педагогічній і математичній практиці учителів є необхідність максимально розкрити перед дитиною спектр застосувань математичних знань. А для цього, передусім, їх треба накопичити за допомогою різних форм і методів.
   Учитель може провести блискучий урок, та його результативність для конкретного учня може дорівнювати нулю. Тому вкрай важливо вміти поставити себе на місці цього учня, уявити собі його діяльність на уроці і ставлена до нього впродовж усього навчання в школі. Адже навчання відбувається повільно і цілком залежить від впливу на учня як загальної сукупності уроків, так і форм і методів кожного уроку зокрема. Спостереження свідчать, що на значній частині уроків учень не працює активно, у нього просто нема роботи. Для того щоб був успіх слід створити умови, за яких учні вимушені активно, творчо працювати на уроці і вдома.

    З цією метою проводю разом з традиційними уроками нетрадиційні, або уроки із застосуванням інтерактивних технологій:

· Подорож до Країни знань;
· Групова робота під час розв΄язування завдань;

· Робота в парах;

· Самостійна робота з використанням аналогій, порівнянь;

· Використання проблемних ситуацй;

· Викладання матеріалу блоками;

· Програмоване опитування;

· Урок КВК;

· Урок мозкової атаки;

· Інтегровані уроки та ін.
   Ефективність засвоєння знань з математики і успіхів учнів залежить від мотивації навчально-пізнавальної діяльності розвитку емоційної сфери  школярів, їх самостійності, творчості, ініціативи. Способи мотивації: постановка проблемного навчального завдання, створення проблемної ситуації, повідомлення учням практичної, теоретичної, соціальної значимості виучуваного матеріалу, формування інтересу до знань, процесу їх здобування. 
   Одним із методів формування інтересу до математики є метод залучення учнів до ситуації особистого переживання успіху в навчанні, а також метод пізнавальної, дидактичної, рольової гри, що сприяють загальній атмосфері творчості, відповідальності за свої успіхи у вивченні математики. При цьому чергую різні види діяльності на уроках і в позакласній роботі з математики: репродуктивні і пошукові, усні й письмові, індивідуальні й фронтальні.

   Створення ситуації успіху сприяє максимальному розвитку мислення, пізнавальних і творчих здібностей, при цьому тренується пам΄ять, увага; учні вчаться порівнювати, зіставляти факти, самостійно знаходити розв΄язання нестандартних задач.

   На уроках і в позакласній роботі намагаюся розкрити учням математику з найпривабливішого боку, викликати в дитини радість від занять розумовою працею, допомогти подолати труднощі й здобути перемогу над самим собою, бо інтерес – ключик до розвитку творчого потенціалу учня.

   Разом з учнями для уроків добираю цікавий матеріал з історії математики, факти з життя відомих математиків, зачаровані задачі, вірші, прислів΄я. Обов΄язково схвалюю ідеї дітей, чим активізую їхню творчу діяльність, підбадьорюю, заохочую їх до навчання – коли оцінкою, а коли просто добрим словом, жестом, доброзичливим ставленням. 

   Учні мають постійно відчувати успішність своєї роботи. Способи стимулювання можуть бути такими:: увага, схвалення, визнання, похвала. І головне – посміхнутися учням і сказати: «Ви зможете!». Учні з гарним настроєм беруться до роботи, і радість світиться в їхніх очах, коли робота рухається вперед.
   На уроці інколи вчителеві буває не легко – кожен учень потребує уваги, але усмішка учня, який виконав завдання, варта сил, витрачених на те, щоб зацікавити кожного. Оцінка учня – це сплата за його працю, рівень знань. Оцінка обов΄язково впливає на формування позитивної мотивації, спосіб ознайомлення з нею. 

   Треба не тільки констатувати факти, а й обов΄язково похвалити учня за кожне нове його досягнення у засвоєнні навчального матеріалу. Крім того, якщо надто часто використовувати однакові оцінки, то вони втрачають стимулюючу роль. 

   В основі моєї роботи діє принцип навчання у співпраці, цим самим надаю учням можливість досягнути високого рівня взаємопорозуміння, взаємоспілкування що допомагає розвивати здібності працювати творчо і навчатися самостійно. 

   Зі мною завжди віра, надія, любов бо віра, надія і любов взаємні, допомагають кожному з нас, мені й учням стати кращими, чистішими, розумнішими, досягати скрізь і завжди успіху.

   Навчання є успішним, якщо воно цікаве дитині. Тому, готуючись до уроків,  ставлю  перед собою мету викликати в учнів інтерес до математики, до результатів навчальної діяльності. Краще засвоюється і запам΄ятовується те, що цікаво учням, що вразило їхню уяву, що досягнуту в результаті напруженої інтелектуальної праці

   Враховуючи те, що математичні завдання є не лише метою, але й засобом навчання математики, доцільно підбирати на кожен урок систему завдань, яка б допомагала розвитку тих або інших пізнавальних психічних процесів дитини. Головне – показати учням місце матиматики в системі знань людини, її вплив на розвиток.

   Дуже мажливо в кожній темі виділити основне ядро і знайти можливість у різних варіантах, формах помістити його у кожний урок. Застосування нетрадиційних типів уроків сприяють активізації пізнавальної діяльності учнів, формуванню в них стійкого інтересу до вивчення математики.

   Математичні здібності проявляються у тому, як швидко, глибоко та міцно учні засвоюють матеріал. Умовно можна виділити три компоненти математичних здібностей учнів: алгоритмічний, геометричний, логічний.

1) Алгоритмічні здібності передбачають уміння:

· Застосовувати відомі алгоритми та методи в конкретних ситуаціях;
· Зводити задачу до виконання ланцюжка елементарних дій;

· Доводити до кінця зазначений план розв΄язання, використовуючи аналогічні методи;

2) Геометричні здібності передбачають уміння: 

· Вибирати необхідну інформацію із запропонованої, за допомогою аналізу чи доповнення, вести пошук ідеї розв΄язування задачі за допомогою рисунків, моделей фігур чи уяви;
3) Логічні здібності передбачають уміння:

· Виділяти і досліджувати всі окремі випадки;

· Складати раціональні схеми розв΄язання задачі або її доведення, розв΄язування задачі «з кінця» та інші прийоми.

   Учителеві бажано поставити за мету організувати процес навчання так, щоб кожне зусилля з опанування знань відбувалося в умовах розвитку пізнавальних здібностей учнів, творчого мислення, формування в них таких основних прийомів розумової діяльності, як аналіз, синтез абстрагування, порівняння тощо.

   Наявність математичних здібностей в одних учнів і недостатня розвинутість їх  в інших потребує від учителя постійного пошуку, шляхів формування і розвитку таких здібностей у школярів. 

   Щоб розвинути творчі здібності учнів, поступово та систематично залучати до самостійної діяльності, щоб забезпечити співпрацю між учнями та вчителем, традиційного уроку недостатньо. Отже, нетрадиційний урок. Для такого уроку характерною є інформаційно-пізнавальна система навчання, розкриття суті явища через змагання, гру. Це урок-гра, урок-семінар, урок-КВК, урок-практикум, урок-вікторина, математичне лото. Під час проведення нестандартних уроків спостерігається значна зацікавленість учнів. Вони активні, збуджені, працюють із задоволенням. Під час підбиття підсумків ви відзначаємо не тільки командну роботу певної групи учнів, але й індивідуальн роботу.

   Звичайно, кожний нестандартний урок потребує серйозної підготовки вчителя і і не кожний урок вчитель буде проводити нестандартний. Але на будь-якому уроці доречно систематично проводити ігри чи елементи гри з використанням інтерактивних технологій. 
   Інтерес до вивчення предмета багато в чому залежить від того, як проходять уроки. Застосування комп΄ютерної техніки на уроці дозволяє зробити його нетрадиційним яскравим, насиченим, наповнюючи зміст знаннями з інших наочних областей, що перетворюють математику з об΄єкта вивчення на засіб здобуття нових знань.

   Використання інформаційно-комукаційних технологій на заняттях математики сприяють активізації навчально-пізнавальної діяльності учнів, швидкому та ефективному засвоєнню ними навчального матеріалу, формуванню ключових компетенцій школярів. Програма для створення презентацій Microsoft Power Point є універсальним видом наочності і може бути застосованою у будь якому класі на будь-якому уроці. Та найефективнішою є підготовка та використання презентацій на таких етапах вивчення математики:
· Уроки – лекції для пояснення нової теми, де учні не тільки слухають, переглядають інформацію на екранах, конспектують, а й відповідають на запитання, розв΄ язують задачі;

· Для контролю набутих теоретичних знань: на екрані містяться запитання з подальшою появою правильної відповіді для самоконтролю;

· Для виконання тестових завдань з подальшою появою правильної відповіді після виконання;

· Для проведення усної роботи;

· Інтегровані уроки з іншими предметами тощо.
   Досягти успіхів у педагогічній діяльності можливо лише за умови, коли вчитель постійно працює над удосконаленням форм і методів навчання, використовує сучасні новітні технології. Надзвичайно важливим для вчителя є бажання і вміння запалити в серці дитини невгасиме полум΄я пізнання і керуватися твердженням Фалеса Мілетського: «Яка радість особливо велика? Коли вдається досягти бажаного».

   З метою розвитку пізнавальної активності школярів і створення умов для ефективності підвищення уроків геометрії в 7 класі, пропоную вашій увазі дидактичний матеріал з використанням  Microsoft Power Point:

· Графічні диктанти.  За допомогою графічного диктанту здійснюють не лише контроль за правильністю сформованих геометричних образів, а й подолання вербалізму і формального засвоєння геометричних понять, удосконалення навичок користування геометричними приладами, тренування стійкості уваги учнів, оперативної пам΄яті, образного мислення. Формується таке важливе для дитини вміння уважно слухати і точно виконувати вказівки вчителя. Графічні диктанти бажано проводити після викладання нового матеріалу або на закріплення знань, щоб був час виправити неправильно сприйняту учнем зорову інформацію
· Оглядові диктанти. Ці диктанти призначені для контролю засвоєння навчального матеріалу, а також для активізації знань перед вивченням нового матеріалу, оскільки він містить нескладні завдання і вправи для усного виконання, що дають можливість учителеві оцінити ступінь розуміння учнями вивчених вузлових питань теми. Інформація про те, як засвоєно матеріал, дозволяє ефективно будувати подальшу роботу і корегувати засвоєння вивченого матеріалу. Учні отримують додактову практику в самостійному виконанні завдань, привчаються слухати, чути зміст. Крім того, міцні навички усних  обчислень необхідні учням як для подальшого навчання, так і в повсякденному житті. Під час колективної роботи відбувається корекція комуніквтивної діяльності, розвиток і корекція всіх видів пам΄яті, логічного мислення.
· Експрес – опитування. Проводять експрес-опитування протягом вивчення теми, для організації  повторення тощо. 
· Задачі за малюнками. Такі задачі можна використовувати на різних етапах уроку. Дітям дуже цікаво розв΄язувати задачі за готовими малюнками.
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ВІТАЄМО 
З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ !

1.    ІЛЮЩЕНКО АННУ                         26.01.2004
2.    КІШЕЧКА СТАНІСЛАВА              01.03.2004

3.    ЗАЛЬОТОВА ДЕНИСА                   05.03. 2004

4.    ЄВЛАНОВА СЕМЕНА                    28.03 2004

5.    МИЗНІКОВА КІРІЛА                      30.03.2004

6.    РУДНЄВУ МАРІЮ                          21.04.2004

7.    ПИШКІНУ ОЛЕКСАНДРУ            19.05.2004

8.    ЄВТУШЕНКА ВАДИМА                22.07.2004

9.    ОГЛИ ДАР*Ю                                   29.09.2004
10.  САВЧЕНКА ОЛЕКСАНДРА          05.10.2003

11.  НІКІТЕНКА ДМИТРА                     
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ІЛЮЩЕНКО АННА  -              СЕКТОР «КУЛЬТУРА»
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МИЗНІКОВ КІРІЛ      -               СЕКТОР «БІБЛІОТЕКА»

ОГЛИ ДАР*Я

ПИШКІНА ОЛЕКСАНДРА -    СЕКТОР «ГОСПОДАР»  
